

美国FBI提醒 警惕“外国恐怖组织”袭击本土

国际观察 美国联邦调查局(FBI)局长克里斯托弗·雷10月31日说,受新一轮巴以冲突影响,美国需要警惕多个“外国恐怖组织”对美国本土的袭击。数据显示,美国国内尤其是犹太人、穆斯林群体遭受袭击的威胁攀升。

雷当天在国会参议院国土安全与政府事务委员会一场听证会上说,美国执法机构目前不能忽视“外国恐怖组织”利用本轮巴以冲突在美国本土发动袭击的可能,“我们处在危险时期……需要保持警惕。”

雷说,尽管极端组织“伊斯兰国”等声称将袭击美国本土目标,联邦调查局现阶段并未追踪到任何“源自外国恐怖组织、迫在眉睫的可信威胁”。按照雷的说法,美国“最紧迫的担忧”是暴力极端主义者、个人或小型团体从中东冲突中“获得启发”,对美国普通民众发动袭击。

面对中东紧张局势加剧,美国“火上浇油”,不仅援助以色列武器装备,还向地中海东部派出两个航空母舰打击群,策应以色列。美国国防部发言人帕特里克斯·赖德10月31日说,10月以来,驻伊拉克、叙利亚的美军累计遭到27次袭击。

(据北京晚报)

全省唯一! 湘潭民间河长获国家“母亲河奖”



11月1日,2023年世界青年发展论坛之应对气候与粮食危机主题论坛在北京召开,活动颁布了第十一届“母亲河奖”绿色卫士奖。湘潭市生态环境保护协会民间河长办公室主任张一彬是全省唯一获奖的个人。

“母亲河奖”是全国保护母亲河行动领导小组(成员单位:共青团中央、全国绿化委员会、全国人大环资委、全国政协人口资源环境委员会、生态环境部、水利部、农业农村部、国家林业和草原局等部委)在全国生态文明领域的权威奖项,也是青少年生态文明领域唯一奖项。

作为一名“90后”民间河长,张一彬志愿护河近6载,平均每年发现各类问题600多个、行程2万余公里,问题处理率由2017年的17%到如今的92%。多年来,张一彬和志愿者同伴用脚步丈量河流,用真情守护碧水,书写出了自己的靓丽青春。

(图文据新湖南)

“双11”网购高峰期 铁路快运服务启动

11月2日,记者从中铁快运股份有限公司获悉,为期20天的“双11”网购高峰期铁路快运服务已正式启动。在中国国家铁路集团有限公司统一部署下,中铁快运充分发挥高铁成网运行和安全快捷等优势,积极适应市场需求,优化配置运力资源,为人民群众提供更加优质高效的铁路快运服务。

“双11”网购高峰期铁路快运服务期间,中铁快运每日安排利用车厢富余空间及高铁快运柜存

放快件的高铁载运动车组1350列以上,设有快件预留车厢的动车组50列以上,清晨开行、全列无乘客、可装运快件的高铁确认列车40列,昆明至成都整列高铁快运列车2列,开展高铁快运服务;每日安排运用行李车装运快件的普通旅客列车260列,在京广、京沪、沪深、浙广等干线铁路每日安排开行最高时速160公里的特快货物班列8列,开展普通铁路快运服务。

(据新华网)

88岁老人去世前娶了50岁保姆 房产过户给保姆儿子,养女状告民政局

近日,辽宁锦州的赵女士向媒体反映,与其共同生活了数十年的养父去世后,被曝早已与保姆结婚,且房产已经过户给保姆的儿子。赵女士怀疑养父受到保姆的操控,并以婚姻登记瑕疵为由,将当地民政局告上法庭。

赵女士今年65岁,辽宁锦州人。8岁时,赵女士以养女的身份过继到了没有孩子的姨父一家,此后一直在姨父家生活,姨父也因此成为他的养父。近些年,因为女儿在沈阳定居,赵女士一边在沈阳照顾外孙,一边到锦州照顾年过八旬的养父母。

2020年,赵女士聘请保姆郑某,让其在养父母家照顾老两口。2021年3月,养母去世后,保姆继续照顾养父。

2022年6月,赵女士从锦州的邻居处得知养父去世的消息。她第一时间赶回锦州后,发现养父已经被保姆火化。家里大门紧闭,保姆郑某也联系不上。

赵女士报警后,得知在老人死亡前9个月,养父已经和保姆领证结婚,老人的房产也早已过户到保姆儿子名下,而她对这些毫不知

情。赵女士称,当时养父已经88岁高龄,与保姆相差38岁。

赵女士称,事发后,保姆郑某一直回避此事。直到现在,赵女士都不知道养父具体安葬在哪里。赵女士怀疑父亲受到了保姆的操控,被“骗婚”。2023年9月,赵女士将锦州市古塔区民政局告上法庭,提出民政局在办理两人结婚手续时存在瑕疵,要求判定两人婚姻无效。截至目前,法院暂未作出判决。

11月1日上午,记者通过中间人联系赵女士,赵女士婉拒了采访。记者拨通保姆郑某的电话后,一男子接听了电话,听说记者来意后,男子称不清楚情况便挂断了电话。

当天,锦州市古塔区民政局回应记者称,目前案件已经进入司法程序,正在等待法院判决。

对于此案,河南泽槿律师事务所主任付建认为,赵女士可以通过法律途径提出相关诉求,要求撤销婚姻,也可以房屋所有权纠纷、财产纠纷为由向法院提起民事诉讼。另外,作为子女应积极履行赡养义务,经常看望、关心父母日常起居。

(据极目新闻)

玻利维亚与以色列断交

10月31日,玻利维亚宣布与以色列断绝外交关系,谴责以色列对巴勒斯坦加沙地带的血腥轰炸。同一天,哥伦比亚、智利召回本国驻以色列大使。

玻以两国1950年建交。2009年,时任左翼总统埃沃·莫拉莱斯领导的政府与以色列断交,以抗议以色列侵入加沙地带的“铸铅行动”。2020年,来自右翼的临时总统珍妮娜·阿涅斯执政期间,两国复交。

智利外交部10月31日发布公告,宣布召回驻以色列大使。公告说,智利“强烈谴责并严重关切”以色列在加沙地带的军事行动,认为那相当于对加沙地带巴勒斯坦平民的“集体惩罚”。法新社报道,智利是阿拉伯国家之外有最多巴勒斯坦裔人口的国家。

哥伦比亚总统古斯塔沃·佩特罗当天借助社交媒体宣布,决定召回驻以色列大使。他敦促以色列停止对加沙地带军事行动,说这是“对巴勒斯坦人民的屠杀”。

(据央视新闻客户端)

日本用电子“怪物狼” 代替稻草人



据美联社10月31日报道,日本北海道一家名为太田精机的公司推出了一款“怪物狼”,可以代替稻草人驱赶鹿、野猪等动物远离人类领地。目前,日本各地已竖起大约180只“怪物狼”。

据报道,“怪物狼”如真狼一般大小,配备发光的红色LED眼睛和会旋转的机械脖子,能模拟生物扫视其领地,并以60分贝令人毛骨悚然的人声发出警告。开发者太田裕治称,目前约有10个国家的买家对“怪物狼”感兴趣。

但有专家对其效果表示怀疑。动物学家山口信之称,“虽然突然发出的灯光和噪音能惊吓野生动物,但动物会学习和适应。一旦意识到没有实际伤害,其威慑力可能减弱。”他还补充称,日本列岛的野生动物可能都没见过狼。

(据环球时报)

缓解拥挤 韩国地铁尝试拆除座椅

韩国首都地铁运营商为缓解高峰时段拥挤,打算从明年1月起试行拆除部分车厢座椅举措,以腾出更多空间为乘客提供方便。

据《韩国先驱报》11月1日报道,首尔地铁公司前一天举行新闻发布会,宣布这一方案。按照设想,首尔地铁4号线和7号线列车将分别拆除首尾两节车厢座椅,因为上述车厢在高峰时段往往最挤。

根据今年三季度监测数据,首尔地铁4号线和7号线拥挤情况最为严重,因此将率先试行拆除座椅措施。在高峰时段,4号线和7号线载员动辄达到满载人数的150%,严重时甚至分别达到193%和164%。

如果拆除座椅措施奏效,首尔地铁其他线路后续将采取同样措施。

(据新华网)

天下事



百姓情

欢迎订阅 2024年《株洲晚报》

全年订价 162元

订报热线0731-28823900



关注“株洲发行”公众号
了解更多资讯